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Όλες κι όλοι στη συγκέντρωση στην πλατεία των Φηρών
το Σάββατο 12/10, στις 18.00

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Οι εξελίξεις και στους δύο πολέμους στην περιοχή μας (Ουκρανία, Μέση Ανατολή) είναι ραγδαίες κι
ανησυχητικές.

Ένα χρόνο τώρα, με τις πλάτες των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ, το κράτος- δολοφόνος του Ισραήλ σπέρνει τον
όλεθρο, πραγματοποιεί μια γενοκτονία στα παλαιστινιακά εδάφη που έχει υπό κατοχή, παράνομα, εδώ
και 76 χρόνια.

Σ’ αυτόν τον ένα χρόνο στην Γάζα: Έχουν ρίξει 25.000 τόνους εκρηκτικών, ποσότητα ίση με δύο
πυρηνικές βόμβες! Ο αριθμός των νεκρών ξεπερνά τους 41.500 με 11.500 να είναι παιδιά, 96.000
τραυματίες, 100.000 αγνοούμενοι, 625.000 μαθητές χωρίς πρόσβαση σε σχολείο, 85% των σχολικών
κτιρίων έχουν υποστεί ζημιές, 34 νοσοκομεία εκτός λειτουργίας με τα 25 πλήρως κατεστραμμένα, 60%
των κατοικιών έχουν υποστεί ζημιές, 1.340.000 άνθρωποι έχουν ανάγκη από στέγη έκτακτης ανάγκης και
βασικά οικιακά είδη.

Το Ισραήλ για πάνω από  75 χρόνια εκτοπίζει και δολοφονεί τον παλαιστινιακό λαό, τρομοκρατεί τους
γείτονες λαούς και προσπαθεί να προωθήσει τα συμφέροντα των ΗΠΑ στην περιοχή. Δεν είναι η πρώτη
φορά που στο στόχαστρο του μπαίνουν και άλλες γειτονικές χώρες,  όπως ο Λίβανος τώρα, έχοντας
πάντα στραμμένο το βλέμμα στο Ιράν.  Μέσα σε ελάχιστες μέρες ο Λίβανος καταμετρά πάνω από 500
νεκρούς και 1.800 τραυματίες, ενώ οι βομβαρδισμοί συνεχίζονται, ακόμη και μέσα στην πρωτεύουσα του.
Η επέκταση του πολεμικού μετώπου είναι πλέον γεγονός και αποτελεί ιδιαίτερα επικίνδυνη εξέλιξη για
όλους  τους λαούς της Μέσης Ανατολής.

Δυστυχώς όλα προμηνύουν τη γενίκευση του πολέμου:

● Στην ΕΕ αποφασίστηκε (και με τις ψήφους της ελληνικής πλευράς) αποστολή πυραύλων μεγάλου
βεληνεκούς στην Ουκρανία για «χτύπημα» μέσα στη Ρωσία, αύξηση στρατιωτικών δαπανών και
αύξηση αποστολής πολεμικού υλικού από όλα τα κράτη μέλη.

● Η ΕΕ προετοιμάζεται για πόλεμο! Η οικονομία της μετατρέπεται σε πολεμική οικονομία, μεγάλες
επιχειρήσεις προσαρμόζονται στην παραγωγή πολεμικού υλικού (Lufthansa, Volkswagen κ.α), ακόμα
και ασκήσεις γίνονται σε σχολεία για την περίπτωση του πολέμου!

● Έχουν σχηματιστεί 2 μπλοκ, ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ από τη μία και Ρωσία-Κίνα-Ιράν-Β.Κορέα από την άλλη
με τις χώρες συμμάχους και δορυφόρους τους το καθένα και πλέον μιλάνε ανοιχτά και ανερυθρίαστα,
σαν να είναι κάτι το «φυσιολογικό», για Γ’Παγκόσμιο Πόλεμο ακόμα και με χρήση πυρηνικών!

Η ελληνική κυβέρνηση με την στάση της τροφοδοτεί και τους δύο πολέμους στην περιοχή μας.
Προσπαθούν να μας πείσουν ότι είναι προς το συμφέρον μας, ότι είναι αυτονόητη υποχρέωση,
στα πλαίσια της συμμετοχής της χώρα σε διεθνείς οργανισμούς (π.χ. ΕΕ - ΝΑΤΟ), η εμπλοκή της
χώρας στο πολεμικό σφαγείο. Έτσι, την ώρα που αδυνατούμε να τα βγάλουμε πέρα με την ακρίβεια,
τις ανατιμήσεις στο ρεύμα και στα βασικά είδη πρώτης ανάγκης, φορτώνονται ολοένα και μεγαλύτερα
βάρη στις πλάτες μας, καθώς η ελληνική κυβέρνηση, εμπλέκει τη χώρα μας και τον λαό μας σε μια
εξαιρετικά επικίνδυνη κατάσταση, συμμετέχοντας ενεργά και στους δύο πολέμους.

Έχει μετατραπεί η χώρα μας σε στόχο αντιποίνων καθώς πέρα από τα όπλα που στέλνουμε, το
έδαφος μας χρησιμοποιείται για την προώθηση συνολικά πολεμικού υλικού και καυσίμων και στα δύο
μέτωπα. Έχει γεμίσει με βάσεις των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, βάσεις που αποτελούν "μαγνήτη" για τα



χτυπήματα άλλων χωρών σε περίπτωση γενικευμένου πολέμου, που υποθηκεύουν το μέλλον όλου του
λαού.

Δεν υπάρχουν λεφτά για καθηγητές και περισσότερα τμήματα, για υλικά και βιβλία αλλά την ίδια στιγμή
κάθε μέρα δαπανάται μισό εκατομμύριο ευρώ για την φρεγάτα στην Ερυθρά. Την ίδια στιγμή που οι
δαπάνες για την Παιδεία και την Υγεία, για την προστασία της ζωής μας από τις φυσικές καταστροφές
θεωρούνται κόστος, κάθε χρόνο δίνονται 7 δις € για ΝΑΤΟικές δαπάνες που δεν εξυπηρετούν τις
αμυντικές ανάγκες της χώρας, αλλά τα ΝΑΤΟικά σχέδια για επεμβάσεις στην περιοχή.

Δεν πρέπει να επιτρέψουμε να γίνουμε συνένοχοι στους κινδύνους που προκύπτουν. Για τα κέρδη
κάποιων Ελλήνων μεγαλοεπιχειρηματιών δεν πρέπει η χώρα μας να κινδυνεύσει να γίνει μέρος του
πολέμου. Ενός πολέμου από τον οποίο, ο λαός δεν έχει τίποτα να κερδίσει. Αντιθέτως, θα μας ζητηθεί να
χύσουμε το αίμα μας στο πεδίο της μάχης. Είναι άλλωστε γνωστό ότι στους πολέμους "σκοτώνονται οι
λαοί για τ’ αφέντη το φαΐ" όπως έγραψε ο μεγάλος μας ποιητής Κώστας Βάρναλης.

Τώρα είναι η ώρα, τώρα που ο πόλεμος γενικεύεται με ανυπολόγιστες συνέπειες, όλοι μαζί να
πούμε ένα βροντερό:

ΟΧΙ στον ΠΟΛΕΜΟ και την ΕΜΠΛΟΚΗ της ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ!
ΝΑΙ στη ΦΙΛΙΑ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ των ΛΑΩΝ!

Είναι ο καιρός, να σκεφτούμε τι πραγματικά φταίει.

Να συζητήσουμε μέσα στην τάξη με βάση το «Γράμμα προς τους μαθητές μας»
Να προβληματιστούμε και να αναδείξουμε, εκτός από τη φρίκη και τα πραγματικά αίτια των
πολέμων
Η αγωνία, ο προβληματισμός, η οργή των μαθητών μας να γίνει αγώνας, πρωτοβουλία, δράσεις.
Να συμμετέχουμε μαζικά μαζί με τους μαθητές μας και τους γονείς τους, μαζί με όλους τους
εργαζόμενους

στη συγκέντρωση στα Φηρά, το Σάββατο 12/10, στις 18.00 για:
ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ

ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΡΕΓΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΥΘΡΑ ΘΑΛΑΣΣΑ
ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΣΦΑΓΗ ΣΕ ΛΙΒΑΝΟ, ΓΑΖΑ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ ΚΑΙ ΡΩΣΙΑ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Αντίστοιχες δράσεις με μαθητές, γονείς και καθηγητές να γίνουν και σε όλα τα νησιά…

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

  Η Πρόεδρος                                 Ο Γενικός Γραμματέας

Ανθή Πατραμάνη                                        Γιάννης Τσιγγερλιώτης   


